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MHe

MaTeMaTUK
///zaHymHa."




Y npoAaaBua nexanu KoHgeTbl B Ky4Ke,
ABe matepu, ABe O0YKU Aa 6abywika c
BHYYKOW B3ANN KOHMET Mo LTY4YKe U He
CTano 3Tou Ky4kn. CKoOnbKo Ob1510 KOHdeT
R KYYKe?




Y OuMbl ObI110 50 p., OH Kynun
Ha 10 p. wokonagky. CKonbKo
pyorneun y Hero octanocb?

Y Muwium 6b1no 50 p., OH Kynun 5
lwokonaanok. CKonbKo ctounna
oAHa WoKonaaka?




Peienue 3aaad ¢
BeJINYMHAMMU: 1I€HA,
KOJINYEeCTBO, CTOMMOCTH




Pacwudpyn

1 LEEHA
K D
BO

C CTOMMOCTb




C 0 -1 V

T EAEEEV,

Anuca Kynuna 3 wokonagku, no 10 p.
Kaxkgas. CKONnbKoO CTOUIMu Bce
LUOKOAaAKn?

KOoJfinyeCctTB CTOUMOCTD
O
O™ ETY




C 0 -1 V

T EAEEEV,

CKONbKO LLWOKONaaoK MOXHO
KynuTb Ha 30 p. Anuce, ecnu ogHa
ctount 10 p.?

KOoJfinyeCctTB CTOUMOCTD
O




Anuca Kynuna 3 wokonagku 3a 30 p.
CKonbKo cTouna ogHa Lokonagka?

KOoJfinyeCctTB CTOUMOCTD
O




m KONINYECTBO | CTOMMOCTb







CoHs Kynuna 6 TeTpageun no 10
p. Kaxxgana. CKonbKo cTouna
BCA NOKynNkKa?

OoHa TeTpaab ctouT 10 p.
CKOnbKoO TeTpagen MOXHO
KynuTb Ha 60 p.?

Y CoHu 6b1s10 60 p., OHa Kynuna
6 TeTpageun. Ckonbko ctomnal
TeTpaab?

60:10=6

10x 6 =60

60:6=10




? P.
15(p.)
3 =
5 X




15 : 3 = 5(p.)




[TooxoguTe!

Hayuy!
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Hy>XHa nomMmoub!

Ymetro pewiatb!
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Tenepb A 3HaAKO
Tenepb A Mory ...




